

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/14917  
22 March 1982  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ  
22 МАРТА 1982 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

В качестве нынешнего Председателя Группы арабских государств-членов Лиги арабских стран имеют честь просить Вас о самом безотлагательном созыве Совета Безопасности для рассмотрения серьезного и быстро ухудшающегося положения в оккупированных палестинских и арабских территориях, включая Иерусалим.

О серьезности положения свидетельствует следующее: всеобщая забастовка, объявленная подвергающимися преследованиям жителями; комендантский час, который оккупационные власти Израиля ввели в населенных пунктах и между ними и который парализовал гражданскую жизнь палестинского населения во всех ее аспектах; разнузданное бесчеловечное применение без разбора цели огнестрельного оружия и других выводящих из строя средств против мирных сидячих демонстраций, похоронных процессий и шествий; произвольный и насильственный роспуск должным образом избранного муниципального совета города Бира и замена его израильским военным офицером, а также непрекращающиеся акты преднамеренных провокаций, нападений, похищений и убийств, совершаемые вооруженными до зубов израильскими войсками и вторгшимися поселенцами.

Естественно, что эти преднамеренные акты и агрессия привели к созданию весьма угрожающего и взрывоопасного положения не только в оккупированных территориях, но и во всем регионе. Они являются частью всеобщей политики террора, напоминающей осуществлявшуюся в 1947-1948 годах политику организованного насилия, которая привела к массовому бегству в основном невооруженных палестинцев с родины их предков.

Это положение является еще более угрожающим, поскольку оно сопровождается массовыми захватами земель, ресурсов и даже водных источников палестинского народа, без чего невозможно поддерживать само существование. Именно в этом контексте следует рассматривать политику

/...

и практику широкой аннексии, поглощения и организованного террора, осуществляемые израильскими оккупационными властями, с тем чтобы вытеснить местных палестинских жителей в нарушение всех принципов международного права, Гаагской и Женевской конвенций о защите гражданского населения во время войны и - что также важно - в нарушение всех норм поведения человека.

Поскольку непрекращающийся рост насилия и массовые захваты оккупированных территорий угрожают существованию палестинского народа, неизбежно возникает такое положение, когда все возможности справедливого и мирного решения ближневосточной проблемы уже исчерпаны и исключены. Это создает угрозу миру и стабильности в этом регионе и за его пределами.

Ваше Превосходительство, я искренне надеюсь и эту надежду разделяют государства-члены Лиги арабских стран, что можно будет созвать срочное заседание Совета Безопасности, для того чтобы Совет смог выполнить свои нелегкие обязанности, которые возлагают на него эти обстоятельства.

Хазем НУСЕЙБИ  
Посол  
Постоянный представитель

-----